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УДК 37.035.8+37.013.78+811.1/.2 
ФОРМУВАННЯ ПОЛІКУЛЬТУРНОГОМЕНТАЛІТЕТУ СТУДЕНТА  

В ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ
 

К.Ж. Саргсян, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

 
У третє тисячоліття Україна вступила незалежною суверенною держа-

вою. Україна, як і все людство зіткнулася з глобальними проблемами сучас-
ності. Перед багатонаціональною Україною постала ще одна проблема - про-
блема полікультурності суспільства. 

Культуру можна визначити, як засіб формування ідеальної універсаль-
ної особистості - всебічно освіченої, вихованої, яка благотворно впливає на 
розвиток наук і мистецтв, сприяє зміцненню держави. 

Основні фактори, які визначають полікультурний характер держави це: 
внесок багатьох культур в загальну духовну скарбницю даної держави (мови, 
економіки, історії, філософії, літератури, музики, а також у повсякденному 
житті). Отже, полікультурне суспільство характеризується множинністю ку-
льтур, які постійно взаємодіють між собою, зберігаючи при цьому свої духо-
вні, мовні, історичні особливості, що впливають на ідентифікацію особистос-
ті як представника певної соціальної спільності. 

Безперечно, полікультурна освіта має бути спрямована на подолання 
етноцентризму знань і системи освіти, на формування людини, яка поважає 
права іншої, приймає її в її відмінності і яка готова до діалогу з іншими лю-
дьми для досягнення взаєморозуміння та взаємоприйнятних рішень. 

Володіння іноземною мовою, виконує разом з іншими завданнями ви-
ховні функції, носить полікультурний характер, сприяючи формуванню все-
бічно розвиненої особистості. 

Усвідомлення закономірностей іноземної мови, що вивчається, які від-
різняють її від рідної мови, підвищує загальну мовну культуру студента, 
сприяє формуванню власне лінгвістичного ставлення до  мови, як іноземної, 
так і рідної. 

Серед численних завдань сучасного мовознавства, важливе місце за-
ймає вивчення лінгвістичних аспектів міжмовної мовленнєвої діяльності. 

З одного боку, особлива увага приділяється подібності семантичних 
культур таких мов як англійська та німецька, або французька, іспанська та 
італійська і т.д. так як вони належать однієї мовної групи, а, з іншого боку, 
приділяється увага розбіжностям семантичних культур мов, специфіці члену-
вання в кожній мові даних досвіду, відображенню в мові особливостей куль-
тури та історії говорить колективу. 

В Україні зафіксовано 120 етнічних груп, які проживають не тільки по-
руч, але і разом борються з ворогами, спільно будують єдину державу, мають 
однакову перспективу розвитку. Культури взаємодіють, змішуються, але не 
зникають в результаті цих взаємодій. Тому полікультурне суспільство Украї-
ни можна уявити як палітру, де змішані різнокольорові тони.
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